
 

 

Comunicat de presă 

„Centru de zi pentru copiii cu dizabilități în comuna Vidra, județul Ilfov” 

 

Primul centru de zi destinat recuperării copiilor cu dizabilități din județul Ilfov a fost 
construit în comuna Vidra, din fonduri europene alocate prin Programul Național de Redresare 
și Reziliență (PNRR).  
 

PNRR: Fonduri pentru România modernă și reformată! 

 

Proiectul „CENTRU DE ZI DE RECUPERARE PENTRU COPII CU DIZABILITĂȚI – COD SERVICIU 
SOCIAL 8891CZ-CIII”, cod 184933108, implementat de UAT Comuna Vidra (în calitate de 
Beneficiar), în parteneriat cu Direcția Generală de Asistență Socială și Protecția Copilului 
(DGASPC) Ilfov, a fost finanțat prin PILONUL V al PNRR - Sănătate, precum și reziliență 
economică, socială și instituțională, COMPONENTA C13 – REFORME SOCIALE, INVESTIȚIA I1 - 2 
- „Crearea unei rețele de centre de zi pentru copiii expuși riscului de a fi separați de 
familie”, valoarea totală a contractului de finanțare fiind de 2.755.687,80 lei, din care 
valoare totală eligibilă 1.948.862,37 lei.  
 
Implementarea proiectului a început în data de 18.06.2024 și se încheie în data de 
30.04.2026. În acest timp, în comuna Vidra (județul Ilfov), a fost construi de la zero, a fost 
dotat și operaționalizat un centru de zi destinat copiilor cu vârste între 3 și 18 ani expuși 
riscului de a fi separați de familie, în special din cauza dizabilității. Centrul de aproape 250 
mp este înconjurat de o suprafață de spațiu verde de aproximativ 1400 mp și este situat în 
apropierea Primăriei Vidra. În cadrul centrului, pe parcursul zilei, copiii expuși riscului de 
separare de familie beneficiază de servicii de kinetoterapie, consiliere psihologică (pentru 
copiii și familiile acestora) și diverse terapii ocupaționale care să îi ajute să își depășească 
vulnerabilitatea și să facă pași reali înspre incluziunea socială. În zona multifuncțională a 
centrului, copiii beneficiază de servirea mesei calde, dar și de organizarea unor activități în 
comun incluzive, educaționale, de recreere-socializare, de dezvoltare a deprinderilor de viață 
independentă etc.  
 
Obiectivul general al proiectului „CENTRU DE ZI DE RECUPERARE PENTRU COPII CU 

DIZABILITĂȚI – COD SERVICIU SOCIAL 8891CZ-CIII” a fost dezvoltarea, la nivel local, de 

servicii sociale destinate prevenirii separării copilului de familie și asigurarea îngrijirii 

acestuia în comunitate. Atingerea obiectivului general a asigurat, implicit, realizarea celor 

două obiective specifice, respectiv (OS1) Creșterea accesului beneficiarilor la servicii sociale 

și (OS2) Menținerea în familie a cel puțin 42 de copii supuși riscului de separare, prin 

facilitatrea recuperării și incluziunii sociale. 

 

Impactul proiectului în comunitate 

 



 

Centrul de zi de recuperare pentru copii cu dizabilități Vidra funcționează în baza licenței 

provizorii cu nr. 2514/23.01.2026. Cu o capacitate de 8 beneficiari/zi, în cadrul centrului 

situat pe strada Prof. Gheorghe Gheorghe, nr. 6A, primesc servicii gratuite, în total, 42 de 

copii din localitatea Vidra. Pe parcursul implementării, dincolo de construirea și dotarea 

clădirii, a fost angajat personalul necesar desfășurării activității în centru și au fost parcurse 

toate formalitățile legale cu părinții/reprezentanții legali ai copiilor în vederea asigurării 

serviciilor. Pentru toți cei 42 de copii, specialiștii centrului au construit programe 

personalizate de intervenție care, o dată parcurse, vor facilita recuperarea copiilor și 

incluziunea socială a acestora, astfel încât riscul de separare de familie să fie redus 

considerabil sau chiar eliminat.  

 

Informaţii suplimentare se pot obţine de la Primăria Comunei Vidra - str. Principală nr. 80, 
comuna Vidra, sat Vidra, județul Ilfov, telefon 021/3612265, e-mail 
primariavidra@yahoo.com. 
 
 
Data: 24.04.2026 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 
„Conținutul acestui material nu reprezintă în mod obligatoriu poziția oficială a Uniunii Europene sau a Guvernului României” 
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„PNRR. Finanțat de Uniunea Europeană – UrmătoareaGenerațieUE” 

 
https://mfe.gov.ro/pnrr/           https://www.facebook.com/PNRROficial/ 

 

https://mfe.gov.ro/pnrr/

